

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 13.04.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005147673

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Skintory AG, Risch

Skintory AG (Skintory SA) (Skintory LTD) Grundstrasse 12 6343 Rotkreuz

Skintory AG (Skintory SA) (Skintory LTD), in Risch, CHE-153.715.813, Grundstrasse 12, 6343 Rotkreuz, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 25.03.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Aufbau und den Betrieb einer unabhängigen Informationsplattform für Konsument*innen von Pflegeprodukten, insbesondere im Bereich der Hautkosmetik. Die Gesellschaft kann zudem Handel mit Waren aller Art betreiben. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 25.03.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Samokhvalov, Daniil, von Genève, in Thalwil, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Samokhvalova, Sofya, von Genève, in Zollikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5734 vom 08.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug